

रानी दुर्गावती विश्वविद्यालय, जबलपुर

रादुविवि वर्चुअल दीक्षांत समारोह की फाईनल ऑनलाईन/ऑफलाईन रिहर्सल

वैदिक मंत्रोच्चार के बीच निकली दीक्षांत यात्रा में शामिल हुए कुलपति, कुलसचिव, संकायाध्यक्ष एवं कार्यपरिषद सदस्यगण

दीक्षांत प्रेक्षागृह में मौजूद रहने वाले सभी प्रतिभागियों की हुई आरटीपीसीआर जांच



जबलपुर 11 जनवरी। रानी दुर्गावती विश्वविद्यालय में गुरुवार 12 जनवरी 2022 को ऑनलाईन/ऑफलाईन दीक्षांत समारोह का आयोजन होने जा रहा है। विवि के 33वें दीक्षांत समारोह में 1 डी.लिट्, 190 पीएच.डी. धारकों को उपाधियां एवं 65 छात्र-छात्राओं को 128 स्वर्णपदक प्रदत्त किये जायेंगे। मंगलवार को दीक्षांत समारोह के लिए फाईनल ऑनलाईन/ऑफलाईन रिहर्सल का आयोजन माननीय कुलपति प्रो. कपिल देव मिश्र के मार्गदर्शन में कोरोना की नई गाइड लाईन का पालन करते हुए किया गया। पं. कुंजीलाल दुबे प्रेक्षागृह में आयोजित दीक्षांत रिहर्सल में सभी संकायाध्यक्षों ने उपाधि और स्वर्णपदक विजेताओं के नामों की घोषणा की। प्रेक्षागृह के मंच से बैठक व्यवस्था एवं ऑनलाईन सेटअप, लाईव प्रसारण के प्रदर्शन की फाईनल रिहर्सल हुई।

रादुविवि के ऑनलाईन/ऑफलाईन 33वें दीक्षांत समारोह की रिहर्सल के अंतिम दिवस माननीय कुलपति प्रो. कपिल देव मिश्र द्वारा स्वागत भाषण की फुल रिहर्सल की इस मौके पर कार्यपरिषद सदस्य श्रीमती कांती रावत मिश्रा, श्री पंकज सिंह तेकाम, सुश्री सीमा पटेल की मौजूदगी रही। कुलसचिव प्रो. बृजेश सिंह ने रिहर्सल में माननीय कुलाधिपति की अनुमति से समारोह की शुरुआत की एवं एक के बाद एक सभी संकाय के संकायाध्यक्षों को दीक्षांत के मंच पर अपने-अपने संकाय के उपाधिधारकों के नाम विषयवार प्रस्तुत करने के लिए आमंत्रित किया। दीक्षांत रिहर्सल में संकायाध्यक्ष प्रो. राकेश बाजपेयी, प्रो. एस.एस. पांडे, प्रो. अलका नायक, प्रो. सुरेन्द्र सिंह, प्रो. धीरेन्द्र पाठक, प्रो. रामशंकर, डॉ. अधिकेश राय, डॉ. अमित कुमार गुप्ता ने अपने-अपने संकाय के उपाधि धारकों के नामों की घोषणा की। दीक्षांत समारोह संयोजक प्रो. सुरेन्द्र सिंह ने बताया कि दीक्षांत समारोह में शामिल सभी उपाधिधारकों एवं स्वर्णपदक विजेताओं को आयोजन से पूर्व ऑनलाईन लिंक भेजी जाएगी, जिसके जरिए सभी उपाधिधारक एवं स्वर्णपदक विजेताओं के परिजन वर्चुअल रूप से कार्यक्रम में जुड़ेंगे। दीक्षांत समारोह का यूट्यूब के माध्यम से सीधा प्रसारण होगा। दीक्षांत रिहर्सल में संकायाध्यक्ष प्रो. राकेश बाजपेयी, प्रो. धीरेन्द्र पाठक, प्रो. रामशंकर, प्रो. अलका नायक, विवि छात्र कल्याण अधिष्ठाता प्रो. विवेक मिश्र, प्रो. एन.जी. पेण्डसे, प्रो. एस.एस. संधु, प्रो. दिव्या चंसोरिया, प्रो. दिव्या बागची, प्रो.ममता राव, श्री अश्विन जायसवाल, सहायक कुलसचिव श्रीमती सुनीता देवड़ी,

सुश्री मीनल गुप्ता, श्रीमती रजनी शर्मा, डॉ. हरेकृष्ण पाण्डेय, विवि यंत्री विनोद जारोलिया आदि मौजूद रहे।

सभी प्रतिभागियों की हुई आरटीपीसीआर जांच—

विवि के 33वें दीक्षांत समारोह की फाईनल रिहर्सल के दौरान विवि के स्वास्थ्य केन्द्र टीम द्वारा आयोजन में मौजूद सभी प्रतिभागियों की आरटीपीसीआर जांच कर नमूने एकत्रित किये गए। विवि स्वास्थ्य केन्द्र के चिकित्सक डॉ. संजय श्रीवास्तव ने बताया कि विवि प्रेक्षाहॉल प्रांगण में सभी उपस्थित उपाधिधारकों, स्वर्णपदक विजेताओं की आरटीपीसीआर जांच की गयी। वहीं कुलपति कार्यालय में सभी संकायाध्यक्षों, कार्यपरिषद सदस्यों, अधिकारियों एवं आयोजन में दीक्षांत कार्यक्रम में शामिल कर्मियों, प्रतिभागियों की आरटीपीसीआर जांच कराई गयी।

विवि प्रेक्षागृह सहित अन्य भवनों का हुआ सेनेटाईजेशन—

विवि में आयोजित 33वें दीक्षांत समारोह को लेकर फाईनल रिहर्सल के दौरान विवि दीक्षांत प्रेक्षागृह से लेकर आसपास के भवनों एवं अन्य स्थलों का पूर्ण रूप से सेनेटाईजेशन कराया गया। विवि यंत्री विनोद जारोलिया, ओपी यादव की मौजूदगी में पूर्ण सेनेटाईजेशन का कार्य सम्पन्न हुआ। इसी के साथ विवि स्वास्थ्य केन्द्र की ओर से सभी प्रतिभागियों को मास्क एवं सेनेटाईजर प्रदान किया गया।

इस प्रकार होगी बैठक व्यवस्था—

33 वें दीक्षांत समारोह दिनांक 12 जनवरी 2022 के आयोजन हेतु कोरोना संक्रमण को दृष्टिगत रखते हुये शासन/प्रशासन द्वारा जारी कोविड-19 के बचाव के समस्त दिशा निर्देशों का अक्षरशः पालन सुनिश्चित करने हेतु निम्नलिखित बैठक व्यवस्था निर्धारित की गयी है।

1. कुंजीलाल दुबे प्रेक्षाग्रह (भूतल) – केवल दीक्षांत शोभा यात्रा प्रतिभागी पी.एच.डी. उपाधि धारक, वी.वी.आई.पी. प्रेस प्रतिनिधि एवं वालेन्टीयर।
2. कुंजीलाल दुबे प्रेक्षाग्रह (प्रथम तल बालकनी) – बैण्ड दल एवं स्वर्ण पदक धारी प्रतिभागी।
3. महिला अध्ययन केन्द्र भौतिक शास्त्र विभाग डी.आई.सी. कन्फेन्स हॉल— वि.वि. के शिक्षक, अधिकारी, कर्मचारी, विद्यार्थी अन्य आगन्तकों के लिये जहां डिजिटल माध्यम से लाइव प्रसारण की व्यवस्था रहेगी।

आज स्थगित रहेंगे शैक्षणिक कार्य, कार्यालयीन कार्य 2 बजे से

विश्वविद्यालय में 12 जनवरी 2022 को 33वें दीक्षांत समारोह का आयोजन किया जा रहा है। कोविड संक्रमण से बचाव एवं दीक्षांत समारोह में सुरक्षा के चलते विश्वविद्यालय के सभी शिक्षण विभागों के शैक्षणिक कार्य स्थगित कर दिये गए हैं।

इस संबंध में विवि कुलसचिव प्रो. बृजेश सिंह की ओर से जारी सूचना में बताया गया कि दिनांक 12 जनवरी 2022 को विश्वविद्यालय में दीक्षांत समारोह आयोजित होने के कारण शिक्षण विभाग के शैक्षणिक कार्य स्थगित रहेंगे, साथ ही प्रशासनिक भवन में स्थित समस्त कार्यालयीन विभागों के कार्य दोपहर 2 बजे से आरम्भ होंगे। दीक्षांत समारोह के कार्य में संलग्न कर्मचारी एवं आवश्यक सेवाओं के अंतर्गत कार्य करने वाले समस्त अधिकारी एवं

कर्मचारी अपने-अपने कार्यों पर यथावत उपस्थित रहेंगे। उक्त व्यवस्था कोविड संक्रमण से बचाव एवं दीक्षांत समारोह में सुरक्षा की दृष्टि से की गई है।